
FUNDACJA SCIENCE WATCH POLSKA

Analiza wyników ankiet

Mapa mobbingu
na uczelniach



Liczba wypełnionych ankiet - 1805

681
(37,73%)

1805
(100%)

1124
(62,27%)

=+



Czy na uczelni istnieje mobbing?

TAK
63.5%

NIE
36.5%

T A K  -  1 1 4 7  O S Ó B  ( 6 3 , 5 % )
N I E  -  6 5 8  O S Ó B  ( 3 6 , 5 % )
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Największa liczba głosów wg uczelni

116 92 90 86 75 62 54 53 51
183



T A K  -  1 0 2  O S O B Y  ( 5 5 , 7 % )
N I E  -  8 1  O S Ó B  ( 4 4 , 3 % )

Uniwersytet Warszawski - 183 głosy

TAK
55.7%

NIE
44.3%

Kliknij na wykres,
 aby przejść do szczegółowych wyników

https://sciencewatch.pl/index.php/component/komankietascmobbing/?view=wyniki&task=studia&t=WEtxhDgTbzLGrB85RQdgi1LI8n&u=167


T A K  -  6 2  O S O B Y  ( 5 3 , 4 % )
N I E  -  5 4  O S O B Y  ( 4 6 , 6 % )

Uniwersytet im. A. Mickiewicza 
w Poznaniu - 116 głosów

TAK
53.4%

NIE
46.6%

Kliknij na wykres,
 aby przejść do szczegółowych wyników

https://sciencewatch.pl/index.php/component/komankietascmobbing/?view=wyniki&task=studia&t=WEtxhDgTbzLGrB85RQdgi1LI8n&u=325


T A K  -  4 5  O S Ó B  ( 4 8 , 9 % )
N I E  -  4 7  O S Ó B  ( 5 1 , 1 % )

Uniwersytet w Białymstoku - 92 głosy

NIE
51.1%

TAK
48.9%

Kliknij na wykres,
 aby przejść do szczegółowych wyników

https://sciencewatch.pl/index.php/component/komankietascmobbing/?view=wyniki&task=studia&t=WEtxhDgTbzLGrB85RQdgi1LI8n&u=238


T A K  -  6 0  O S Ó B  ( 6 6 , 7 % )
N I E  -  3 0  O S Ó B  ( 3 3 , 3 % )

Uniwersytet Gdański - 90 głosów

TAK
66.7%

NIE
33.3%

Kliknij na wykres,
 aby przejść do szczegółowych wyników

https://sciencewatch.pl/index.php/component/komankietascmobbing/?view=wyniki&task=studia&t=WEtxhDgTbzLGrB85RQdgi1LI8n&u=258


T A K  -  4 5  O S Ó B  ( 5 2 , 3 % )
N I E  -  4 1  O S Ó B  ( 4 7 , 7 % )

Uniwersytet Łódzki - 86 głosów

TAK
52.3%

NIE
47.7%

Kliknij na wykres,
 aby przejść do szczegółowych wyników

https://sciencewatch.pl/index.php/component/komankietascmobbing/?view=wyniki&task=studia&t=WEtxhDgTbzLGrB85RQdgi1LI8n&u=82


T A K  -  4 8  O S Ó B  ( 6 4 , 0 % )
N I E  -  2 7  O S Ó B  ( 3 6 , 0 % )

Uniwersytet Rolniczy im. Hugona
Kołłątaja w Krakowie - 75 głosów

TAK
64%

NIE
36%

Kliknij na wykres,
 aby przejść do szczegółowych wyników

https://sciencewatch.pl/index.php/component/komankietascmobbing/?view=wyniki&task=studia&t=WEtxhDgTbzLGrB85RQdgi1LI8n&u=115
https://sciencewatch.pl/index.php/component/komankietascmobbing/?view=wyniki&task=studia&t=WEtxhDgTbzLGrB85RQdgi1LI8n&u=115


T A K  -  3 9  O S Ó B  ( 6 2 , 9 % )
N I E  -  2 3  O S O B Y  ( 3 7 , 1 % )

Szkoła Główna Gospodarstwa
Wiejskiego w Warszawie - 62 głosy

TAK
62.9%

NIE
37.1%

Kliknij na wykres,
 aby przejść do szczegółowych wyników

https://sciencewatch.pl/index.php/component/komankietascmobbing/?view=wyniki&task=studia&t=WEtxhDgTbzLGrB85RQdgi1LI8n&u=115
https://sciencewatch.pl/index.php/component/komankietascmobbing/?view=wyniki&task=studia&t=WEtxhDgTbzLGrB85RQdgi1LI8n&u=154


POZOSTAŁE UCZELNIE ORAZ LICZBA ODDANYCH
GŁOSÓW W UCZELNIACH >>KLIKNIJ NA MAPĘ<<

https://sciencewatch.pl/tabela-mobbing-uczelnie
https://sciencewatch.pl/tabela-mobbing-uczelnie


343 
(29,90%) 

190
(16,56%)

Osoba mobbera

dziekan współpracowicy rektor

963 
(83,96%)



NAJCZĘSTSZE PRZEJAWY MOBBINGU 
NA UCZELNIACH

KRYTYKOWANIE
687

(59,90%)



OBMAWIANIE
769

(67,04%)



KWESTIONOWA-
NIE DECYZJI

727
(63,38%)




PLOTKOWANIE
675

(58,85%)

OGRANICZANIE
WYPOWIADANIA SIĘ




556
(48,47)

IGNOROWANIE
511

(44,55%)



C A Ł Y  R A P O R T  Z N A J D Z I E S Z  N A  S T R O N I E

WWW.SCIENCEWATCH.PL

https://sciencewatch.pl/index.php/303-wyniki-ankiety


Skontaktuj się
FUNDACJA SCIENCE WATCH POLSKA

ADRES

ul. Zwycięstwa 1, 44-100 Gliwice

TELEFON

886 929 666

ADRES E-MAIL
info@sciencewatch.pl


